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Qb
0k
0l0

i

83y
T = LH =3 H i
MPa
TE|AEYA TRIAE
13.5
) feai = 1.25 x (0.4 fg)
4=
HpCHE ALESHE AEf
10.8 [£.43.9.3.1]
2Z32|E foa = 0.4 fy
A8 SHE ArEY
o| &f 1.89
fia = 0.07 fy E= 2.50|5t
Za|AER A ERA
32.0
fo' = 0.8 fg'
ZaAEA £ AF
&= 17.6
fea' = 0.55 f'
ALESHE AbEY
16.0 [£.4 4.6.3.3]
I—H“?‘%E fca‘ = O 4 fckI
232 E TEAERA £ AF
1.4
fil = 0.25 X +fy' == 1.40|5t
oIzt
ALESHE AbEY
3.2
fia' = 0.5 X +fg'
IR z=Z 2 TsHX| 22 o
gz 190.0
S8l =8 S fsan
ZEZ=Z 2 IsHX| 22 o
PANN | Zo 190.0 [£.43.3.2.1]
51 E2lE, 5,2 84 fsap
IR Z=Z 2 TsHX] 22 o
Jl2e 140.0
51 E2lE, 5,2 84 fsac
Jackoll 2|8t z=[C ZIZ-SE
1422.3
fpi = 0.9 x f,
ZaAEA £ AF
PS ZH QlEt 1297.7 [£.4 4.6.3.3]
foai = 0.7 X fou
ALESHE ArEY
1264.3
fpa = 0.8 x foy
ol &t Lot Exy
HZ 180.0 [£.44.5.2.2]
e SD40
stEel =3 [E£.M2.23.2]
Case 1 1.3My + 2.15M_
Case 2 1.3Mg + 1.3M_ + 1.3M,
Case 3 1.3Myq + 1.3M_ + 0.65M,, My : 2H™SHE w =5
Case 4 1.2Myg + 1.2M,, + 1.2 M, M, Z25tE(EAASEZE) . A==
229
1) T2RAAT|E A A4 1 E F (20054)
2) 232|E MdA7|F silA Adms £ (20074)
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3. HFSE A
3.1 2 HE T

(1) =8stE 200
[ 200 | SIEZ 0 R 200 | 00
i< IS 2 2 T
E t= 0 mnj .
T t= 80 m !
300 i
300 N i—----.
240 0 !
A — | © "
0 L ©
.
Bl 1.5 kN/m
oHHEM . 0.06 m?
2Z32|E g5 25.0 kN/m®
OfAHE LA Cio|FEt 23.0  kN/ms
MAH &2 80  km/h
ZE ¢4(R) co m
® 1¥st=E [E.M21.2]
= TR E= oA SH&(kN/m) ZEH (m) ZH E(kN-m/m)
@ | 25.000 | x 0.060 = 1.500 0.546 1.093
gl ®| 25.000 | x 0.000 = 0.000 0.446 0.000
5| ®| 25000 @ x 0.000 = 0.000 0.546 0.000
H | @| 25.000 @ x 0.000 = 0.000 0.446 0.000
®| 25.000 |« 0.000 = 0.000 0.446 0.000
®| 25.000 |« 0.155 = 3.878 0.323 1.253
z|l@®| 25000 @ «x 0.000 = 0.000 0.247 0.000
Bl | ®| 25.000 @ x 0.000 = 0.000 0.024 0.000
=l®| 25000 | «x 0.000 = 0.000 0.047 0.000
®| 25.000 |« 0.000 = 0.000 0.024 0.000
= [eig| 23.000 | «x 0.000 = 0.000 0.446 0.000
= [xt=|  23.000 | «x 0.036 = 0.821 0.223 0.183
TOTAL 6.699 0.377 2.529
My =  2.529 KkN-m/m
@ #stE T4 21.3]
@ *AEEsE ( 138m)
P = 96 kN
X = 0.14625 m
E = 08X+1.14 = 1257
My = (P/E)X = 11.169 KkN-m/m
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©® ExgstE
P = 0.005 Mpa x 0.000 m = 0 kKN/m
X = 0.446 m
M, = P x Xo = 0.000 kN-m/m
i(ZAA ) 0.23
M, = (1+) (M + M) = 18.708 kN-m/m
chZbstE [£.M2.4.3.3]
@ F3H
H = 1.000 KkN-m/m
h(%t&=0l) = 1.0 m
Mer = 1.000 X 1.0 = 1.000 KkN-m/m
® S8 Mot EHEe 2 H=25kN/m 2 $=HEsIE H5tA|
H = 2.5 KkN/m
h(zt&=0l) = 1.100 m
Meo = 2.5 x 1.100 = 2.750 KkN-m/m
M, = Max (Mg;,Mc) = 2.750 KkN-m/m
Z351= T Ad21.11]
Py = 0.003 MPa X 0.640 m = 1.920 KkN/m
My = 1.920 kN/m X 0.320 m = 0.614 kN-m/m
zE5tE ®
SIEEF 1™ 5E(Md) @stE(M) EE5t5(Mc) Z5HE(Mw)
5tE37[(kN-m/m) 2.529 13.708 2.750 0.614
stE =g [£.42.2.3.2]
Md M, Mc Mw Mui
Case 1 1.3 2.15 0 0 32.76
Case 2 1.3 1.3 1.3 0 24.68
Case 3 1.3 1.3 0 0.65 21.51
Case 4 1.2 1.2 1.2 0 22.78
M, = Max(M,) 32.76
A
HIEHEO| F[ 4 S [£.M43.6.1.5]
L <0.250/E=2
Rimin = 280L + 180 = {(280 x 0.14625) + 181= 221.0 mm
h = 240 mm = 221 mm

O.K



[MA =]

M, = 32.76 kN-m e e e e e %‘: 50
fo = 27 MPa f, = 400  MPa h= 24 d=[| 190
b = 1000  mm h = 240 mm

d = 190 mm d = 50  mm 100

[FHEZZ ME] [2.46.2]
Z| 4 =2 (o) = Max(1.4/f,,0.25Vig/f,) = 0.0035
. fo 612
e H324(p,) = 0.858, : = 0.0295
f, 612 + 1,
Z| o A28 (Omay) = 0.75p, = 0.0221
S7t e E52 2lol(a)
M, = 0.85 x By x fye x b x a x (d - a/2)
a = d - v d®-2M,/(0.85 B fob) = 91 mm
22 HZH(Agreq)
Acca =  MJ(Df, (d-a/2)) = 519 mr
Asmin = 1.4/fyxbxd = 665  mr Z2HIH| 18 p=14/oy HE
* Asreq = Max(Agca A min) = 665  mr p<p,max > 0K
AR HTE(A, ) 2H L Hj2
HIZTE HH(otHA) A (A 2Ty AT LMY H| 1
FHEZ H16 198.6 200 993 pmin<p<pmax 665 » OK
Az H16 | 198.6 200 993 pmin<p<pmax 333 » OK
[E2HE HE]
OMp = & 0.uee f, DA® (1-0.590 o0 f,/for) = 61.22 = 3276 (M > OK
[HHE 22 A ]
Hiz{E 2 : [£.M3.6.1.4(4)]
Acmn = Asreq x  Min(120 /4 L , 67) %
= 66500 x 67.0 % = 446 i
S5 2CHIY: [2.457.2]
Agr = 0.002 b-h = 480 i
22 HZH(Agreq)
* Asreq = Max(Ag min As) = 480 -
AME HZ (A ) Z2E F 82
HIZTE HH(otHA) A (A BTy AT 2 LMY |1

M2 H16 198.6 200 993 pmin<p<pmax 480 » OK




@)

Helef e cHE [£.M 4.7.6.4]
22 B2 e "i=hEke| 28 of &
HIZTE A (ThHA) A (A BEEY A Z2H|H 2 AQEZY B
FHZ H19 286.5 200 1433 pmin<p<pmax 1330 » OK
AEHZ H19 | 286.5 200 1433 pmin<p<pmax 665 > OK
Hf 24 A 2 H19 286.5 200 1433 pmin<p<pmax 960 > OK
[Eh x4l ]
el ool ™ stEol CfE X2+ o & :
* Lymn =  0.646 m
Ly = 2.000 > 0.646 (Lgmin) > OK
AL HE
HE HE [2.4 4.3]
M B A Ao HREHX| gfe F A
A min = L0 = 64.6 mm
h = 240.0 > 64.6  (h i) » OK
TAHE [2.4M 4.2]
Mua = Md + ML + Mc
= 2.629 + 13.708 + 2.750 = 18.987 tonf'm
n = E¢/E = 7.6
p = As/bd = 0.0052
k = —-np++{(np)2+ 2np} = 0.244
o= 1-k/3 = 0.919
fs = M.y / Pbid? = 109.6 < 180  (fg) > OK
A = 2d'b/ 5 EA = 20000 mnf
A FIEAEZ F2lo Z32|ECtHY g H29 +HO= Lw FEQIE CHHA
d. @ AEACM THE F7t0] X[ B A2 ZSAIX| Q| T S5
t,: B2 232IE 2T S FA (o)
B : EtH ol SEIFoAM AZACIIX| 2] HE| / thH el ZEFoM HZE X 2| He|
w, = 0.005t (&5 &&4) = 0.210 mm
w = 1.08Bf wvx 107°
= 0.160 < 0.210 (w,) > 0K



xte s
25 7§‘| 1592.5 J
et l 0 kN/m ‘ AE PIAZ (= 80 m
0
<—J-Q—|—>ﬁn 0
1 240 mm
$‘ i T
7 =820 5t= 0  kN/m 7
— |
ZIEE S EsF 25.0 kN/m?
OlAZE TR CHY S ¢ 23.0  kN/m?
MA &E : 80  km/h
=& gd(R) : co m
I1ysts
e chel 58 S| (R ) g4 20 E (kN-m/m)
EL = 25.000 0.240 (1/10)WL? 1.522
Z 23.000 0.080 (1/10)WL? 0.467
e 25.000 0.000 (Pab)/L 0.000
chz 0.000 1.000 (Pab)/L 0.000
TOTAL 1.988
My = 1.988 kN-m/m

@ xHstE ( 18m)
p = 96 kN
M. = (L+0.6)P/9.6 = 21.925 kN-m/m
i(EHA %) © 023
Mo = (1+) ML = 26.91  kN-m/m

HIEHEO| 37Ho| Ao XM S JIX| 22 HREEEZHE= 22| gto| 0.8H1 & # &

M, = 0.8 «x Mgy = 21.53 kN-m/m



Ests  [Z.42.1.11]
P

w = 0.003 MPa X 0.000 m = 0.000 kN/m
M, = 0.000 kN/m X 0120 m = 0.000 kN-m/m
agstE ®
SIEERF DH3HE(Md) stz (M) Z5t3(Mw)
5= 37[(kN-m/m) 1.988 21.526 0.000
slEs=x¢gt [£.M223.2]
Md M Mw Mui
Case 1 1.3 2.15 0 48.87
Case 2 1.3 1.3 0 30.57
Case 3 1.3 1.3 0.65 30.57
Case 4 1.2 1.2 0 28.22
M, = Max(M,;) = 48.87
=W
HISHE S| XA S [£.4 3.6.1.5]
L 025028
Pimin = 280L + 180 = {(280 x ) + 180} = 180.0 mm
h = 240 mm > 220 mm




@)

F7t
[MA =]
M, = 48.87 kN'm
fox = 27 MPa f, = 400  MPa h= 24 d=[| 190
b = 1000 mn h = 240 mn - - M= 50
d = 190 mm d = 50  mm 100
[(FEZFME] [E.46.2]
= & HZH (o) = Max(1.4/f,,0.25fy/f,) = 0.0035
o fou 612
e H324(p,) = 0.858, = 0.0295
f, 612 +1,
Z|tH 22U (omay) = 0.75 pp = 0.0221
S7t T ES=2 Zol(a)
M, = 0.85 x By x fye x b x a x (d - a/2)
a = d - v d®-2M,/(0.85 B fob) = 13.7  mm
22 BZ(A )
As cal = MJ/(@f, (d-a/2)) = 785  mr
As.min 1.4/fy x b x d = 665  mr Z2HIH| 18 p=14/oy HE
* Asreq = Max(Ascar A min) = 785  mr p<p,max » OK
AME HIZ (A ) 28 2 i 2
HZTE A (CHHA) A B N i HZH|H 2 EAR=R= P Bl
FHZ H16 | 198.6 | 200 993 pmin<p<pmax 785 > OK
UEHZ H16 198.6 200 993 pmin<p<pmax 392 » OK
[E2HE HE]
OMn = O 0 yee Ty bd® (1-0.590 g6 f,/Fer) = 6122 = 4887 (M) > OK
[ E 2 M ]
Hi 2 A2 [£.4 3.6.1.4(4)]
Acmin = Asreq x  Min(120 /4 L . 67) %
= 78469 x 670 % = 5257 mi
T 2EHIY: [2.45.7.2]
Ag = 0.002 bh = 480.0 mi
22 BZ(A )
* Agea = Max(Ag min JAg) = 525.7 mr
AME HZ (A ) Z2E F 82
HZTE A (CHHA) A B N HZH|H 2 EAR=R= P Bl
Hjed & 2 H16 | 198.6 | 200 993 pmin<p<pmax 526 > 0K
AL EE
ME HE (2.4 4.3]
M A oto] HRSHK| g2 & AT
B min = L/28 = 56.9 mm



h = 240.0 > 56.9  (h i)
@ DAL HdE (2.4 4.2]
Mrnax = Md + ML + Mw
= 1.988 + 21.526 + 0.000 = 23.515 tonf'm
n = Es/E = 7.6
p = As/bd =  0.0052
k = —np + +{(np)2+ 2np} = 0.244
i = 1 -k/3 = 0.919
o = Mmay / Pbid? = 1357 < 180 (fea)
A = 2d'b/ 5 EA = 20000
A FRAZHEZ Folo] Z32ECUHAMZ HEZ22 $HOZE LE REQIE CHHEY
de - Q&AM JHEF Tt7to] 9 xISH A 2 SA7IX| 2| I S5
to: B2 232E 2105 FA (m)

B, @ EHHO| SEIFOIM AFACtIIX| 9| HE| / eHo| SEFoAM B2z alztx]el Ha|

w, = O.OOStC (a% —‘;2._}'25) = 0.210 mm
w = 1.08 Bc fs 3\/ dc A X 10_5
= 0.198 < 0210 (wa)



22515
200
OITE : 0 L 200 | 0 (0 200
N T 1
ole t= 0 mm
AZ t= 80\ mm i
i 300
‘
VAR R
40 ! 0 300
1 © *-
® ! 0
‘
- :
4710 [ 0.0 599 S 1.500 kN/m
CHHE © 0.060 m?
Z32|E S5 H 25.0 kN/m?
OIATE XA CIET - 23.0  kN/m?®
MA & : 80  km/h
ZE ¢4(R) : o m
Iysts [E.M21.2]
= = ChH & +& (kN/m) ZEH (m) ZHE(KN-m/m)
@ | 25.000 X 0.060 = 1.500 0.546 1.093
® | 25.000 X 0.000 = 0.000 0.446 0.000
s|©| 25.000 X 0.000 = 0.000 0.546 0.000
w2 | @| 25.000 X 0.000 = 0.000 0.446 0.000
®| 25.000 X 0.000 = 0.000 0.446 0.000
®| 25.000 X 0.155 = 3.878 0.323 1.253
&|®| 25.000 X 0.000 = 0.000 0.247 0.000
® | 25.000 X 0.000 = 0.000 0.024 0.000
gl ®| 25.000 X 0.000 = 0.000 0.047 0.000
®| 25.000 X 0.000 = 0.000 0.024 0.000
olE|  23.000 X 0.000 = 0.000 0.446 0.000
xtz|  23.000 X 0.036 = 0.821 0.223 0.183
TOTAL 6.699 0.377 2.529
My = 2.529 kN-m/m
a5t [E.M21.3]
@ AtEestE ( 13m)
P = 96 kN
X = 0.14625 m
E = 08X+1.14 = 1.257

My = (P/E)X = 11.169 kN-m/m
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©® ExgstE
P = 0.005 Mpa x 0.000 m = 0 kKN/m
X = 0.446 m
M, = P x Xo = 0.000 kN-m/m
i(ZAA ) 0.23
M, = (1+) (M + M) = 183.708 kN-m/m
chZbstE [£.M2.4.3.3]
@ F3H
H = 1.000 KkN-m/m
h(%t&=0l) = 1.0 m
Mer = 1.000 X 1.0 = 1.000 KkN-m/m
® S8 Mot EHEe 2 H=25kN/m 2 $=HEsIE H5tA|
H = 2.5 KkN/m
h(zt&=0l) = 1.100 m
Meo = 2.5 x 1.100 = 2.750 kN-m/m
M, = Max (Mg;,Mc) = 2.750 KkN-m/m
Z351= T Ad21.11]
Py = 0.003 MPa X 0.640 m = 1.920 KkN/m
My = 1.920 kN/m X 0.320 m = 0.614 kN-m/m
zE5tE ®
SHEEF 1™ 35HE(Md) g@stE(MY) EE5t5(Mc) Z5HE(Mw)
5tE37[(kN-m/m) 2.529 13.708 2.750 0.614
stE =g [£.42.2.3.2]
Md M, Mc Mw Mui
Case 1 1.3 2.15 0 0 32.76
Case 2 1.3 1.3 1.3 0 24.68
Case 3 1.3 1.3 0 0.65 21.51
Case 4 1.2 1.2 1.2 0 22.78
M, = Max(M,) 32.76
A
HIEHEO| F[ 4 S [£.M43.6.1.5]
L <0.250/E=2
Rimin = 280L + 180 = {(280 x 0.14625) + 181= 221.0 mm
h = 240 mm = 221 mm

O.K



[MA =]

M, = 32.76 kN-m e e e e e %‘: 50
fo = 27 MPa f, = 400  MPa h= 24 d=[| 190
b = 1000  mm h = 240 mm

d = 190 mm d = 50  mm 100

[FHEZZ ME] [2.46.2]
Z| 4 =2 (o) = Max(1.4/f,,0.25Vig/f,) = 0.0035
gy H34(py) = 0.858, o o2 = 0.0295
f, 612 +f,
2o &2 (pya) = 0.75p, = 0.0221
S7t T ES=2 Zol(a)
M, = 0.85 x By x fye x b x a x (d - a/2)
a = d - v d®-2M,/(0.85 B fob) = 91 mm
22 HIH(A o0
As cal = MJ/(@f, (d-a/2)) = 519 mr
Asmin = 1.4/fyxbxd = 665  mr ZAMIH| FA: p=14/oy B
* Ageqg = Max(Agca JAs min) = 665 mr p<p,max > 0K
AHE HIEH(A, ) 28 2 uj2
HZTE XY (cHA) A B N HIZH|H LQHEIY Clpn]
FHEZ H16 198.6 200 993 pmin<p<pmax 665 » OK
AEHEZ H16 | 198.6 | 200 993 pmin<p<pmax 333 > OK
[E2HE HE]
M, = &1 P use fy DA™ (1-0.590 e fy/fe) = 6122 = 3276 (M) > OK
[ E 2 M ]
A2 [£.M 3.6.1.4(4)]
Asmin = Asrea x  Min(120 /4 L . 67) %
= 66500 x 67.0 % = 4456 mr
TH2DHIE: [2.45.7.2]
Ag = 0.002 bh = 480.0 mr
2 HIH(A o0
* Agreg = Max(Ag min Ag) = 480.0 mr
AME HZ (A ) Z2E F 82
HZTE XY (chHA) A B N HIZH|H LQHEIY Clpn]

Gl R H16 198.6 200 993 pmin<p<pmax 480 » OK




@)

Helef e cHE [£.M 4.7.6.4]
22 B2 e "i=hEke| 28 of &
HIZTE HA(ThHA) A (A BTy A Z2H|H 2 AQEZY B
FHZ H19 286.5 200 1433 pmin<p<pmax 1330 » OK
AEHZ H19 | 286.5 200 1433 pmin<p<pmax 665 > OK
Hf 24 A 2 H19 286.5 200 1433 pmin<p<pmax 960 > OK
[Eh x4l ]
el ool ™ stEol CfE X2+ o & :
* Lymn =  0.646 m
Ly = 2.000 > 0.646 (Lgmin) > OK
AL HE
HE HE [2.4 4.3]
M B A Ao HREHX| gfe F A
A min = L0 = 64.6 mm
h = 240.0 > 64.6  (h i) » OK
TAHE [2.4M 4.2]
Mua = Md + ML + Mc
= 2.629 + 13.708 + 2.750 = 18.987 tonf'm
n = E¢/E = 7.6
p = As/bd = 0.0052
k = —-np++{(np)2+ 2np} = 0.244
o= 1-k/3 = 0.919
fs = M.y / Pbid? = 109.6 < 180  (fg) > OK
A = 2d'b/ 5 EA = 20000 mnf
A FIEAEZ F2lo Z32|ECtHY g H29 +HO= Lw FEQIE CHHA
d. @ AEACM THE F7t0] X[ B A2 ZSAIX| Q| T S5
t,: B2 232IE 2T S FA (o)
B : EtH ol SEIFoAM AZACIIX| 2] HE| / thH el ZEFoM HZE X 2| He|
w, = 0.005t (&5 &&4) = 0.210 mm
w = 1.08Bf wvx 107°
= 0.160 < 0.210 (w,) > 0K



CEFE 2
4.1 272t

>
411 Bzt 200
@ 200 T
A\
Y1
HB06x201 x 12 x 20
A= 15250 2 566 646 4
= 904000000 < =12
W= 1.176 kN/m y
A
Yb1
/_
ZU )\
4
® 20 §
602
< >kl
201 06|‘ 201
M A y Ay Y% lo
@ 8040.00 636.00 5113440.0 3252147840 401333
® 8040.00 616.00 4952640.0 3050826240 268000
© 13584.00 323.00 4387632.0 1417205136 362642992
@ 8040.00 30.00 241200.0 7236000 268000
® 12040.00 10.00 120400.0 1204000 401333
A 49744.00 297.83 14815312.0 7728619216 363981659
>Ay
Ypi = — = 297.83 mm
S A
Yo = 348.17 mm
i = X 1o + YAY - SA X y,° = 3680139680  ppt
le1
Zor = = 12356464 mp°
Yb1
le1
Zy = = 10569985 mn°
Y1
\/ |c1
ry = 272.00 mm
SA
€p1 = Yb2 Ycable = 197.83 mm
|02
Zo = = 18602429 m®




4.1.2 2+ Z 3 chod
A |
|
t2 @ @
© ©
Yy Vo2 © ©
|
7AlolgH A y Ay Ay o
A1-1 2 X 394.84 100 78968.0 7896800 0
A2-1 2 X 0 0 0.0 0 0
A3-1 2 0 0 0.0 0 0
Ad4-1 2 X 0 0 0.0 0 0
A5-1 2 X 0 0 0.0 0 0
A 789.68 78968.0 7896800 0
N, x A 752.08 100.00 75207.6 7520762 0
T A y Ay Av? lo
PAYN = o] 49744.00 297.83 14815312.0 7728619216 363981659
M 752.08 100.00 75207.62 7520761.90 0.00
A 50496.08 294 .88 14890519.6 7736139978 363981659
>Ay
Yoo = = 294 .88 mm
>A
Yo = 351.12 mm
D + YAy - SA X oy, = 3709135420 g
Icz
Zyp = = 12578257 mp°
Yb2
Icz
Zp = = 10563867 mn®
Yio
\/ |02
rh = = 271.02 mm
>SA
€2 = Yb2 Ycable = 194.88 mm
|02
Zyo = = 19032462 mp’




—_ —
(1) 2 e F
] B | -
A |
[ 1 |
13 © ©
¥y
4 © 0
y
b3 © 0
A\ 4 L I
FEE A
6t+by = 2546.5 mm
L/M12+b; = 3273.2 mm Bett = Min(B) = 1950.0 mm
lo/2 + by = 1950.0 mm
B = NC X Beff = 2582 mm
25 A y Ay Ay lo
PAF =1 50496.08 294.88 14890519.6 7736139978 363981659
sef = 61963.34 766.00 47463919.8 36357362592 297424041
Al 112459.42 554.46 62354439.5 44093502570 661405699
YAy
Yp3 = — = 554.46 mm
>A
Vi3 = 91.54 mm
s = X o + YAY - SA x w2 = 10181760122 gt
|03
Zpy = = 18363325 m®
Yb3
|03
Zy = = 111229502
Yi3
\/ |c3
rg = = 300.89 mm
>A
€p3 = Y3  ~ VYeable = 454.46 mm
|c3
Zpg = = 22404001 mm3
€p3
Ys3 = ts + VY3 = 331.54 mm
|c3
Zy = = 30710660 mn®




. B |-
A
13 @ ©
Yy
A @ ©
y
0 0
b3
v
TEE LY
16t+by = 4253.0 mm
HEHSBAZE HE| = 2100.0 mm Bett = Min(B;) = 2100.0 mm
L/4 = 6500.0 mm
B = NC X Beff = 278.0 mm
T A y Ay Ay lo
UM EZ S 50496.08 294 .88 14890519.6 7736139978 363981659
se= 66729.75 766.00 51114990.6 39154082792 320302813
| 117225.83 563.06 66005510.2 46890222769 684284472
2 Ay
Yo = ———— = 563.06 mm
>A
Yiz3 = 82.94 mm
le3 = > + ZAy2 - >A x Yb32 = 10409256050 o
|c3
Zos = = 18486845 mp°
Yb3
|c3
Zi = = 125507773 mm®
Yi3
\/ |03
5 = = 297.99 mm
>A
€3 =  Yo3 Yeable = 463.06 mm
|03
Zys = = 22479143
€p3
Y3 = ts + Y = 322.94 mm
|03
ZSS = = 32233072 mm3




A
13 @ ©
Yy
A © 0
y
0 0
b3
v
FEE MY
6t+by = 2546.5 mm
L/12 + by = 3273.2 mm By = Min(B) = 1950.0 mm
I,/2 + by = 1950.0 mm
B = NC X Beff = 258.2 mm
= A y Ay IN lo
PARS R =ld ol 50496.08 294.88 14890519.6 7736139978 363981659
seH= 61963.34 766.00 47463919.8 36357362592 297424041
| 112459.42 554.46 62354439.5 44093502570 661405699
2 Ay
Yo = ——— = 554.46 mm
>A
Yiz3 = 91.54 mm
s = X I + SAY - SA x v, = 10181760122
|c3
Zys = = 18363325 m°
Yb3
|c3
Zt3 = = 111229502 mm3
Yi3
\/ |03
r3 = = 300.89 mm
>A
€3 = Vb3 Yeable = 454.46 mm
|03
Zys = = 22404001
€p3
Y3 = ts + Yiz = 331.54 mm
|03
Zys = = 30710660 mn’




4.2 Mzt

421 AHSE232E =37 ¢HH
| |
12 0 ©
© ©
Y Vo2 © ©
[ |
o A y Ay Ay lo
AR AT 50496.08 294.88 14890519.6 7736139978 363981659
M =Zconc 29151.10 323.00 9415806.7 3041305563 778227598
| 79647.18 305.17 24306326.3 10777445540 1142209257
2 Ay
Yo2 = = 305.17 mm
>A
Yo = 340.83 mm
e = % 1 + YAYR - SA x y,. = 4501972274 .t
|c2
Zyy = = 14752102  mn®
Yp2
|c2
Zip = = 13209043 mn®
Yie
Ve
r, = = 237.75 mm
>A
€0 = Yb2 Ycable = 205.17 mm
leo
Zyp = = 21942112 pd




423 &2 shptebH
(1) 2= HEeF
] B | -
r ! |
| [ 1 |
13 © ©
Yy
4 © ©
y
b3 @ @
v I L I
FaEE MY
6t+by = 1947.5 mm
L/A2+Dby = 2674.2 m Bey = Min(B) = 1351.0 mm
l,/2 + by = 1351.0 mm
B = N, x Bg = 178.9 mm
25 A y Ay Ay lo
A= e 79647.18 305.17 24306326.3 10777445540 1142209257
EL = 61963 766.00 47463919.8 36357362592 297424041
A 141610.52 506.81 717702461 47134808133 1439633297
> Ay
Yp3 = =——— = 506.81 mm
S A
Yiz = 139.19 mm
s = X o + YAY - YA x w2 = 12200250110 gt
|03
st = = 24072424 mm3
Yb3
|03
Zys = = 87654517 m®
Yi3
\/ |c3
rg = = 293.52 mm
S A
€3 = Yoz  ~ Yecaple = 406.81 mm
|c3
Zys = = 29989723
eps
Ys3 = ts + VY3 = 379.19 mm
|c3
Zy = = 32174874 o




. B |-
A
13 @ ©
Yy
A @ ©
y
o 0
b3
v
TEE LY
16t+by = 4253.0 mm
HEHSBAZH HE| = 2100.0 mm Bett = Min(B;) = 2100.0 mm
L/4 = 6500.0 mm
B = NC X Beff = 278.0 mm
T A y Ay Ay lo
S et 79647.18 305.17 24306326.3 10777445540 1142209257
sef= 66729.75 766.00 51114990.6 39154082792 320302813
Al 146376.93 515.25 75421316.9 49931528332 1462512070
Ay
Yo = ———— = 515.25 mm
>A
Yiz = 130.75 mm
s = X o + ZAy2 - SA x Yb32 = 12532896657  pn*
|c3
Zb3 = = 24323720 mm3
Yb3
|c3
Zs = = 95856910 mn°
Yi3
\/ |03
rg = = 292.61 mm
>A
€3 = Yoz — Yoavle = 41525 mm
|03
ZDS = = 30181270 mm3
€p3
Y3 = ts + Yiz = 370.75 mm
|03
ZSS = = 33804547 mm3




A
13 © ©
Yy
A ® ©
o 0
b3
\ A
FEE MY
6t+by = 1947.5 mm
L/12 + by = 2674.2 mm Bet = Min(B) = 1351.0 mm
Io/2 + by = 1351.0 mm
B = NC X Beff = 178.9 mm
T A y Ay Ay lo
AN H 79647.18 305.17 24306326.3 10777445540 1142209257
EC =] 61963.34 766.00 47463919.8 36357362592 297424041
A 141610.52 506.81 717702461 47134808133 1439633297
> Ay
Yp3 = — = 506.81 mm
S A
Yiz3 = 139.19 mm
e = 3 o + SAY - SA X y? = 12200250110 gt
|c3
Zpyz = = 24072424 m®
Yb3
|c3
Zy = = 87654517
Yi3
\/ |03
rg = = 293.52 mm
S A
€3 =  Yb3 — VYeable 406.81 mm
|03
Zys = = 29989723
ep3
Y3 = ts + Y = 379.19 mm
|03
Zys = = 32174874 m®




43724

(1) 82722
P B, = 8 m _
) B = N, x B, = 1059.20  mm g
H500x200  x 10 x 16
A= 11420 - \
= 478000000 g
W= 0.878 kN/m
T& A y Ay IN lo
Jt2E 11420.00 250.00 2855000.0 713750000 478000000
gil= 254208.58 620.00 157609320.7 97717778852 1220201193
A 265628.58 604.09 160464320.7 98431528852 1698201193
> Ay
Yoo = ——— = 604.09  mm
>A
e = X 1o + TAY - TA x oyt = 3194385021 ot
Zyo = e 5287904  mn®
Ybo
(2 R IR
< B, = 4 myl
- B = N, x B, ~ | 529.60 mm
H500x200  x 10 x 16
A= 11420 0 \
= 478000000 g
W= 0.878 kN/m
= A y Ay IN lo
Jt2E 11420.00 250.00 2855000.0 713750000 478000000
sa= 127104.29 620.00 78804660.4 48858889426 610100596
A 138524.29 589.50 81659660.4 49572639426 1088100596
> Ay
Yoo = ——— = 589.50  mm
>A
e = > 1o + YAV - TA x oyt = 2522611417  pn*
Zoo = 2 4a70260 n’




4.4 ctHM @ A E
4.41 3 HH

el 2 sHAherH
N PARN e g PAFS == L
2/E HeEHE F2H X 2H2 s e &
A 49,744 50,496 112,459 117,226 112,459
Vi 348.17 351.12 91.54 82.94 91.54
Yp 297.83 294 .88 554.46 563.06 554.46
e 3,680,139,680 3,709,135,420 10,181,760,122 | 10,409,256,050 | 10,181,760,122
Z 10569985 10563867 111229502 125507773 111229502
Z, 12356464 12578257 18363325 18486845 18363325
€p 197.83 194.88 454.46 463.06 454 .46
Z, 18602429 19032462 22404001 22479143 22404001
Ys - - 331.54 322.94 331.54
Z - - 30710660 32233072 30710660
(2) STt
el 2 ek
M| LM EEEH 2 ek
2[E HeEHE F2H X|2H2 s HEHE
A 50,496 79,647 141,611 146,377 141,611
Vi 351.12 340.83 139.19 130.75 139.19
Yp 294 .88 305.17 506.81 515.25 506.81
[ 3,709,135,420 4,501,972,274 12,200,250,110 | 12,532,896,657 | 12,200,250,110
Z; 10563867 13209043 87654517 95856910 87654517
Z, 12578257 14752102 24072424 24323720 24072424
€p 194.88 205.17 406.81 415.25 406.81
Z, 19032462 21942112 29989723 30181270 29989723
Ys - - 379.19 370.75 379.19
Z - - 32174874 33804547 32174874
4.42 725
PAZN e g M et
M
=72t ol2R CHE Jl2E Ed i) CHE Jlz e
A 11,420 11,420 265,629 138,524
Vi 250.00 250.00 -104.09 —89.50
Y 250.00 250.00 604.09 589.50
le 478,000,000 478,000,000 3,194,385,021 2,522,611,417
Z, 1912000 1912000 -30687850 -28186533
Zy 1912000 1912000 5287904 4279260




ol ]

HS

5.1 Beam&At&

Mz EHH & () ch2| = 2HKN/m®) Ey B 5= (kN/m)
PAYN| 50496.1 78.5 1.1 4.360
HeR2IeE 220174.0 25.0 1.0 5.504
T2t 5= (kN/m)
PAVV Ry 4.360
T2t 9.865
52 &A™ nH¥stE
[ 900 | 2 @ 2100 | 900
[ [ I
[
== == == == ==
1.900 1.000 1.doo
1.429
(1) 2|F Beam
= EHH X () cH S H(kN/m®) =EA 5 &+ (kN/m)
e 1481.96 78.5 1.3 0.151
HpEHTH 514285.7 25.0 1.0 12.857
HA| 13.008
(2) =7t Beam
= EHH | () cH S (kN/m®) =EA 5 & (kN/m)
JlzH 2963.9 78.5 1.3 0.302
= 504000.0 25.0 1.0 12.600
HA| - 12.902
(3) W= Beam
T EHH ] () CH S H(kN/m®) ErF B &% (kN/m)
e 1482.0 78.5 1.3 0.151
HpEHTH 514285.7 25.0 1.0 12.857
HA - - 13.008




53 &8s nHstE
L 1 1 1 1
| 0 | 2800 | 2800 | 0
2.00 kN 0.00 kN 0.00 kN 0.00 kN 2.00 kN
0.00 kN/ml] 1.84 kN/m U 1.84 kN/m U 0.00 kN/qp
% I 1 I
1 11 11 1
== == == == ==
| 900 | 2 @ 2100 | 900 |
I I I I
&= SEEF ot&
2E SEXESHE 0.00
A SEXE 1.84
o5 uoH HEotE 2.00
EgsH SEEIES 2.00
Bt HEotE 0.00
4N EES 0.00
5.4 gst=
L 1 1 1 1
| 0 2800 2800 | 0
300m =BpamAd A M3t 300mf ; S Bpam A& x5t
5 kN/m 5 kN/m
% I “ 1 “ I [
1 11 11 1
== == == == ==
[ 900 2 @ 2100 [ 900 |
I I I I
(1) Ex gs5t5
HE3zt 5 kN/m
(2) A2 &sts  (Z2IO-oM XS H L
TZALE A 1 XM
gstE 37| 1 52 (DB-24 % DL-24 X&)



ol ®A

[y e I — |

6.1 £

(1) 3 Beam (ZH2f - kN-m)

7 |eee | eavnz | BED | EOE O EE e A
= | et 0.0 0.0 0.0 0.0 126.1 126.1

| zue 389.3 295.8 130.1 0.0 811.5 1626.7

o | HerE 70.4 233.4 181.5 0.0 230.3 715.6

o | T | =mE 0.0 ~702.9 ~508.1 0.0 -1100.6 -2311.6
5o | Mera 29.3 80.2 30.4 0.0 264.2 404 1
= | gue 301.4 58.6 37.6 0.0 457.0 854.6

x| Het 52.7 204.9 54.5 0.0 238.1 550.2

| qme 104.6 -461.5 -162.7 0.0 -782.5 -1302.1

= | Mt 0.0 0.0 0.0 0.0 126.1 126.1

| zue 389.3 295.8 130.1 0.0 811.5 1626.7

o | He 70.4 233.4 181.5 0.0 230.3 715.6

=| 7| =me 0.0 ~702.9 ~508.1 0.0 -1100.6 -2311.6
Lo | Me 29.3 80.2 30.4 0.0 264.2 404 1
= | zoe 301.4 58.6 37.6 0.0 457.0 854.6

x| Het 52.7 204.9 54.5 0.0 238.1 550.2

| owme 104.6 -461.5 -162.7 0.0 -782.5 -1302.1

= | Mt 0.0 0.0 0.0 0.0 126.1 126.1

2| que 389.3 295.8 130.1 0.0 811.5 1626.7

o | He 70.4 233.4 181.5 0.0 230.3 715.6

g | 7| e 0.0 -702.9 -508.1 0.0 -1100.6 -2311.6
5o | Mera 29.3 80.2 30.4 0.0 264.2 404 1
= | gue 301.4 58.6 37.6 0.0 457.0 854.6

x| Het 52.7 204.9 54.5 0.0 238.1 550.2

| qume 104.6 -461.5 -162.7 0.0 -782.5 -1302.1

» B gslE2 M T nyetEo =&




61.0

61.0

61.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

BEAM At=

61.0

61.0

61.0

HO

G1

G2

G3

G4

G5

G6

G7

G8
G9

G10
G11

G12
G13
G14
G15

o)1=




Hob
Ho

o =

Abeh)

@ Beam(

(8HEH

BEAM
A=

389.30

@ Beam

(D Beam (

Abeh)

-28.00
23.52

15.54

295.80

14.80

-1.17
7.08

5.81

130.06

5.5

3

® 2

-0.

56

© =

Abeh)

0.
0

00
.00

(D Beam (

=)

0.00

0

.00

® Beam(st
® Beam(YM =4)

£

ol

D

0.00

® 28 (U=

0.00

® S22 (e

-7.30
44.19

36.22

]
ol o
o

811.50

34.50

-3.50

-73.30
106.30

78.50

A

1626.66

74.76

-4.06
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A
-36.83

2
o

® Beam(&eh)
31.51

@ Beam(5tHe)

BEAM ©® Beam (=)

@ BN 8 —
AbTH

-28.00

N
© sa=(ed

@ Beam(&E)
23.52
15.54

@ Beam(3teh)
7 I-AI_ Eéul )
14.80

MEA)

il
oN

389.30

295.80

(Abeh)
-1.04

(AkEh
7.04

(BHEH
5.79

(7I—A|_‘I_'A:_El)
5.51

2H(AMEA)
-0.53

130.06

Feh)
Abch) =
0.00

=)
0.00

(A=A
0.00

(7L/|\_‘IED)
0.00

0.00
D UM
= (Akeh)
-6.47

]
_Oi
ofA

@
I

(Akzh
43.90

(5teh
36.10

(7OLA|_‘I_'|:_=I)
34.38

(BN A
-3.33

811.50

Feh)
Abch) e
105.95

(5heh)
78.36

(AMEA
74.62

o 24 (%,MSIEE)
-3.87

1626.66

BHA|




CIEg|AER A AHA

® CHHX(Ap) 394.84
® =stA=(fpu) 1853.92  MPa
@ S=ELZ(ipy) 1580.39 MPa
® EtMAIS(Ep) 200000  MPa
SHE CHA| Mg 51 &3 (MPa) 5 83HE (kN)
Jackoll o8t = Tf ZI 724 (fpi) 0.9 fpy 1422.3 561.6
ZalAERA £ A F(fpai) 0.7 fpu 1297.7 512.4
ALE3SHE AEf(fpa) 0.8 fpy 1264.3 499.2
® =i Jack ZI&E 9 85 % & AlE
7| 1=H (Fy 477.4 kN
=7 AFSE(f,) 1209 MPa
7.1 SA| &4l (2.4 46.3.4)
(1) oratss
P.C 24l Zol o HM Btz M5
L, = 26.0 m
Lo L s 8 H - 82 H
3 L 5 L®
H - HEND HMID
a = H 7/ g
2
a = Tan' (2a ) Radian
Fasl kel Heno Huio H a a La
Al-1 0.55 0.10 0.45 0.002662722 0.069120481 26.02
A1-2 0.55 0.10 0.45 0.002662722 0.069120481 26.02
A2-1 0.00 0.00 0.00 0 0 0.00
A2-2 0.00 0.00 0.00 0 0 0.00
A3-1 0.00 0.00 0.00 0 0 0.00
A3-2 0.00 0.00 0.00 0 0 0.00
A4—1 0.00 0.00 0.00 0 0 0.00
A4-2 0.00 0.00 0.00 0 0 0.00
A5—1 0.00 0.00 0.00 0 0 0.00
AB-2 0.00 0.00 0.00 0 0 0.00
gt A 0.138240962 52.04
P o 0.069120481 26.02




X = Lloae/2 = 13.010 m
ZE0EA S (u) 0.25 / rad
ohatobEA S (k) 0.005 / m
kx+ua = 0.08233
Ay = fo (1 -gkreay = 95.6 MPa
Hatzkx 5ol o &
A
Afpe= E, — = 92.23 MPa
X
Al P.C ZMe| £&lZH3~6mm, 6 mm &g
A, P.C &Ml ot
o P.C Zuol EtMAH 5
ErM 3o o5t &4
Afger = 0.5 N, fq
= 0.5 ND (fslg‘ (N_1/N) + fdog )
= -3.97 MPa
N, P.C &Mool 7=
fsir AU ETL 2hlshs ool HAHAlE FREAMS| DM EtE 1 Za| A E Aol ofsf
S SHE ZIZA SAlolAM ol 222
fotg - Zo|AERf Ao oEt P.C EM ZAolMol S
= Pl‘ /ASZ + Pt' epg/ng = 24.2 MPa
Po = fuASN = (fy = Afy = Afyg) AgN = 806429.4 N
faog ZFBEAM At=of 2|5 P.C 241 TAlolAM 2 22
= -Mp/Zyp = -20.45  MPa
SAEA B0 27
O ZZ|AEd| Ao o5t SEH(SAIEA F)
for = fou— Afgy = Afpg = Afpg = 1025.2  MPa
Pan = for As N = 809565.8 N
=Py P €
o L T - 41 MPa
AcZ Zt2
Py P (—€p2)
fopre = T LT P - 286 MPa
AcZ Zb2
@ F Beam At=of 2|5t 22 (6. ctHa] XA &7 &=x)
® SAEA Fo| SHAEAE
2| %l Z BeamXl= ZE|AER A BHA(BAIEA F)
Beam &ttt -36.83 -1.10 -37.93
Beam &}Et 31.51 -28.58 2.93




7.2 AMZHE &AL (2.4 4.6.3.4)
(1) ZodMde| 2Mo|Mdof o5t &4
x  Afy, = 35 -0.07 Afy; = 0.1 Afyg = 0.05 (Afpg, + Afye)  (HZ MOl ZM ALE)
= 28.71 MPa
(2) AZHH &4 39| 3
® FEIZZ[AER A ofst SH (A &4
foo = fopr = Afggy = Ao, — Afy, 996.5  MPa
noo= foo / for = 0.972 (REAZ)
fsta = n fegr = -1.07 MPa
fopa= N feorr = -27.78  MPa
@ Botsol ozt ge (6. Tl ZAE HET)
® A2 &M Fo| SHIAE
2| %] 5515 (AH+#315) gEEassa | BHMZHEA F)
Beam &t¢h -73.3 -1.066 —-74.4
Bijn Beam Stzh 106.3 -27.775 78.5
== -4.1 - —4.1
Beam Afct -72.3 -1.066 -73.4
oy .
Beam Beam oSt&F 106.0 -27.775 78.2
safe -3.9 - -3.9
7.3 2HEE
(1) 2= Beam
=HA| 2= 23 GR=aSE [
=A| | Beam &g -37.93 -190 < fs <190 |p 0.K
28 = | goam st 2.93 190 <fs <190 |» 0.K
Beam Atct -74.36 -190 < fs <190 |p 0.K
g;ji Beam &tch 78.52 -190 < fs <190 |[» 0.K
sefe -4.06 -108<fs<1.89 |p 0.K
(2) &7t Beam
| 2| %] zg s 5822 H| D
=A| | Beam &g -37.93 190 < fs <190 |p 0.K
28 = | goam stet 2.93 190 < fs <190 |» 0.K
Beam Atct -73.40 -190 < fs <190 |p 0.K
g;ji Beam &tch 78.18 -190 < fs <190 |[» 0.K
sefe -3.87 -108<fs<1.89 |p 0.K




a
H
=< 26 m >
(2hel:m)
S Heno Hwip H a Qa Lo
A1-1 0.55 0.10 0.45 0.002662722 0.069120481 26.021
A1-2 0.55 0.10 0.45 0.002662722 0.069120481 26.021
A2-1 0.00 0.00 0.00 0 0 0.000
A2-2 0.00 0.00 0.00 0 0 0.000
A3-1 0.00 0.00 0.00 0 0 0.000
A3-2 0.00 0.00 0.00 0 0 0.000
A4 0.00 0.00 0.00 0 0 0.000
A4-2 0.00 0.00 0.00 0 0 0.000
A5-1 0.00 0.00 0.00 0 0 0.000
Ab-2 0.00 0.00 0.00 0 0 0.000

8.2 #BEAM tHR 2 2 8H Helo| wE StetoA{e] =o| A&

(ek2l:m)

PIvY 2| X[ (2Ix[H]:1 > Lc)

He 0(0) 2 4 6 8 0.5(13)
A1-1 0.55 0.42 0.32 0.23 0.17 0.10
A1-2 0.55 0.42 0.32 0.23 0.17 0.10
A2-1 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
A2-2 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
A3-1 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
A3-2 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
A4-1 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
A4-2 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
A5-1 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
A5-2 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00




8.3 P.C 4ol ol&
(1) ofztol| o5t sk
Pe = fpA, = 404782.9 N
Pu =  Pp+iy A, (1—ekxrud)
fop Ze|AERA £ AE P.C MY 38 1025.2 MPa
for 7| ZE|AE A 23 1209.0  MPa
X P.C Z4le| Zol/2
ZEOHEAS () 0.25 / rad
ohAOREA S (k) 0.005 / m
ZMHS | ™M Py(N) a x (La/2)(m) Py (N)
A1-1 1 404783 0.069120481 13.010 442511
A1-2 2 404783 0.069120481 13.010 442511
A2-1 3 0 0 0.000 0
A2-2 4 0 0 0.000 0
A3-1 5 0 0 0.000 0
A3-2 6 0 0 0.000 0
A4—1 7 0 0 0.000 0
A4-2 8 0 0 0.000 0
A5-1 9 0 0 0.000 0
A5-2 10 0 0 0.000 0
(2) HaEx g=of| 25t Hg
Po = A, E A
X
Al P.C &2l &7 ZH3~6mm, 6 mm MSE
UMHS (2 EEM X (mm) ZM et X (nn) AL (mm) Pia(N)
A1-1 1 13010 394.84 6 36418
A1-2 2 13010 394.84 6 36418
A2-1 3 0 0 0 0
A2-2 4 0 0 0 0
A3-1 5 0 0 0 0
A3-2 6 0 0 0 0
A4-1 7 0 0 0 0
A4-2 8 0 0 0 0
A5-1 9 0 0 0 0
A5-2 10 0 0 0 0




Ay, = LI
N - 1
Ps = My A,
Af ERM M S| o5 & A2
i 2N

S| 2=EM]  Afg(MPa) Afy(MPa) Ay (mm®) Ps(N)
A1-1 1 -3.97 -7.94 394.84 -3136
A1-2 2 -3.97 0.00 394.84 0
A2-1 3 0.00 0.00 0.00 0
A2-2 4 0.00 0.00 0.00 0
A3-1 5 0.00 0.00 0.00 0
A3-2 6 0.00 0.00 0.00 0
A4-1 7 0.00 0.00 0.00 0
A4-2 8 0.00 0.00 0.00 0
A5—1 9 0.00 0.00 0.00 0
A5-2 10 0.00 0.00 0.00 0

P.C Zni2| olxt2

P = Py Po + Py

ARSI A P PSS Pu(N) Pia(N) Pia(N) Py(N)
A1-1 1 442511 36418 -3136 475792
A1-2 2 442511 36418 0 478928
A2-1 3 0 0 0 0
A2-2 4 0 0 0 0
A3-1 5 0 0 0 0
A3-2 6 0 0 0 0
A4-1 7 0 0 0 0
A4-2 8 0 0 0 0
A5—1 9 0 0 0 0
A5-2 10 0 0 0 0
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O.K

300

Vi

mm

61

FO| OE7O

411.77

230.3

181.47

303.8

233.4

BEAM A&
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Ho = |
v
v Mt
As ZE el e x|
d, A ZA S0 A =2 EHEA7X] Az
Iy ZECtHo| ChpioRt 2HE

?l x| PO P1 P2 P3 P4 P5
2 xl(m) 0.00 2.00 4.00 6.00 8.00 13.00
Mk 303.80 257.06 210.32 163.58 116.85 0.00
Ad/l, 0.000738797
M [Ho(kN/mm) — 0.224 0.190 0.155 0.121 0.086 0.000
P SE 411.77 348.42 285.07 221.72 158.37 0.00
A/l 0.001357288
Ho(kN/mm)  0.559 0.473 0.387 0.301 0.215 0.000
Max(H,) 0.559 0.473 0.387 0.301 0.215 0.000
SHAIZHZ (m) 260 260 260 260 260 260
2+ (mm) 250 4+ 250 4+ 250 + 250 + 250 A
ZEF(H/E) F 8 -+ 8 -+ 8 -+ 8 -+ 20 4
& 2E4: 104 /&

wEger T7HE v x| (SHEH)

fl x| PO P1 P2 P3 P4 P5
2 x[(m) 0.00 2.00 4.00 6.00 8.00 13.00
g Mo 303.80 257.06 210.32 163.58 116.85 0.00
Asd/l, 0.000941673
M [Ho(kN/mm)  0.286 0.242 0.198 0.154 0.110 0.000
st| Mt 411.77 348.42 285.07 221.72 158.37 0.00
M| A/, 0.000639707
% [Ho(kN/mm)  0.263 0.223 0.182 0.142 0.101 0.000
Max(H,) 0.286 0.242 0.198 0.154 0.110 0.000
SHAIZHZ (m) 260 260 260 260 260 260
Z2+4 (mm) 250 4+ 250 + 250 + 250 4+ 250 A
+ 20 5

EEF(N/E) F 8 + 8 + 8 + 8

O
Mt
Im
>

104 JW/&



[£.M 3.9.5]

A of A

4
=

N

o

10409256050

300

Z|thdckA 2|
203

Ac/n
66730

25

kN
411.77

N
600

17.8

17820.2
230.3

mm

19
49
V (Ag/n d,)

9.5 d® Vfy =

mm
of Hi %]

=

150
Qa
100
181.47

=

(3)

Wo
ol

P5
13.00

P4
8.00

P3

177X H 2|

P2
4.00

P1

PO
0.00

dy

T
=}

K

ok

0.00
0.000

158.37
0.206

6.00
221.72
0.288

0.001300952

285.07
0.371

2.00
0.453

348.42
0.536

411.77

(Ag/n d/,
Ho (KN/mm)




® H=SFF Y 3z2(0|=of olst =2
Pes Es X €6 X A/Ng = 840794.9 N
1
Fes = Ac A.df = 0.36130
1 + +
Ng X Ag le +ng Ig
Nes =  Pgo X Fog = 303782.7 N
2 X Ngg
Hes = = 289.3 N/mm
a
€s MEES( 0.00018)
s A ZAFEE A 2= 4 )
Ns EFM | oH| B A 2 (n(1+dg/2) = 22,66 )
de Aot ERIEc 22 Sell 2 SEE7X 9 He (47112 )
le g2 FCHOXIZHE ( 237442118 )
Ac EEIERE = R ( 504000.0 )
ls LR Fo| etk ZHE 3709135420 )
A M FEol ot ( 50496.1 )
a T =2 L/10 3o =2 gt ( 2100 )
® 2ZH3tol ojst +HH
P, = E¢xoxAtxAg/n = 1681589.8 N
1
Fo = A A.dl = 0.15921
1 + +
n x Ag le +nlg
N, = PxF = 267728.9 N
2 x N,
H = —— = 255.0 N/mm
a
R HIET 2 32| EQt ZRfel MY &A% ( 0.000012 )
At HE T 232 ELt Aol 2 =Rt ( 10°c)
® WMEYE F2HE dix|
2l %™ PO P1 P2 P3 P4 P5
Il (m) 0.00 2.00 4.00 6.00 8.00 13.00
Ho(kN/mm) 0.536 0.453 0.371 0.288 0.206 0.000
Hes 0.289 0.014 0.000 0.000 0.000 0.000
H, 0.255 0.012 0.000 0.000 0.000 0.000
Ho+H, 0.791 0.465 0.371 0.288 0.206 0.000
Hes+H 0.544 0.026 0.000 0.000 0.000 0.000
Max(H) 0.791 0.465 0.371 0.288 0.206 0.000
SHAIZH24 (1m) 135 230 288 371 519 600
2242 (mm) F 100 4+ 200 4+ 250 4+ 250 4+ 400 A
2EHEQH/E) F 20 + 10 + 8 + 8 + 13 -
ZEESF 17 /e
9.3 £=REZRe| MA [E.M 3.8.5]
TR HZAME defe = s EUX =2t el F U R]
60t, = 720 mm > b, = 566 mmoO|2Z2 b SEEBZUX gl



10. o| S5 A A

10.1 ol 572 A=A

000|000 000|000
0006|000 0006|000
0006|000 0006|000
000|000 000|000
7000
26000 -
(1) Oo|S% chH™
SEAM X St X SIS E_I:L '}Et SEM S
E'l_l'la_"—ﬂ‘ xx l=lO_|_ I=l_OI_ :lO_T - o H o T
BEAM A& IESIE EES XIS a5tz sst= st
2HE 301.40 58.60 360.00 37.62 0.00 457.00 494 .62
Mt 29.30 80.20 109.50 30.42 0.00 264.20 294.62
(2) olsF A=A
SHEEHAl DHE Xk A Yi Yb le €p
M 360.00 109.50 50496.1 351.1 | 294.9 3709135420 194.88
M= 494 .62 294.62 117225.8 82.9 | 563.1 10409256050 463.06
10.2 0| 52| & 3 (£+91:MPa)
SHECHA| Z At 2R stct
@ EMH = -34.08 28.62
g | @ HFHFSHS -3.94 26.76
HE | @ z=AaA s -1.10 -28.58
® ANZHH 24 F -1.07 -27.78
1: ®+® -35.18 0.05
ot&
He 2: O+@+® -39.09 27.60
3: 5823l 75% -142.50 142.50
Z|ChZt -39.09 27.60
10.3 &R E2X| | S5 A A
(1) olg=H £.43.3.2.3]
2t =P RS =ES= =ZES3E Metsl 88 (2H™) ol
-39.1 MPd 20080 P F10T M20 78 kN 11
(2) =E<o 7+4 sHA(mm) [=.4 3.5.3.8~3.5.3.10]
FAaEZAZHA Z S (p) | ZHEANZH () ESEat R a oL = | A A2
65 130 300 28 150




(3) EEQ Hix|
® DMEEZbust x| DENZbE 1G4 44 s/ B
(1 Flange & 1 744 v x| &)
| 40 | 0@70 121 0@70 280
@ wHYEF iR & EEME 20 M = 11 NELEES)
(WS Ztyahn=sE 4x5) > 0K
| 40 | 4@70 | 40 |
20 | B
0@70
121
0@70|
280 602
@70
121
0@70
40 | I

| 720 |




[£.4 3.5.3.5]

kN

39.242

V (As/n d,)

kN

6.708

N

6708

Ps

N

WO
ol

1 7kX| A2l

dy

N

O.K

(pa)

78

\

[£.4 3.5.3.6]

O.K

18440.0  (Ayee=Ay)

<

4130.8

10.4 StEZ2X| Oo|SF HHA

[£.43.3.2.3]

<k
™~
of [ *
Al
1l I =
’2\ -
] ~N
il g
" ] B
o~ o
t0 T
=
I
KO ~
of [ ! o
w|| = Bl
Hu <9
2y
5|2
n1 - mm
= DIl o
il A E
w ™
Hu D | ke
[e0) [
o | K
©
o~ ™| —~
L= wfS
KM S| R
B. E ~N| o
208 afe
RS Ko
Hl < \m/ o
= |«
Ly
an Tod
arl = Tl
olo N R
o o | <0l w
|| © wl Ko <@
wlln| =4
K K
<

=E29| v x|

(3)

0@70 | 280

121

0@70

40




@ wHYEF iR = =2E ¢ 16 i = 8 NELEES)
(mExztetehmEetst 4x4) > OK
| 40 | 3@70 | 40 |
40
0@70
121
0@70
280 602
0@70
121
0@70
40
| 580 |
[ [
(4) BE° sHHAE [Z.43.5.3.5]
Om = P/n = 34639 N = 34.639 kN
V Acon dy P
Ps = X = 7054 N = 7.054 kN
ly N
Y Ol 52| Mty
ly M CtH ol CtHOX} ZHE
dy TAZ0|AM ol SE TAZIK| AHE|
P =SEo| WYk Il x|
Ny WERZHYEI1E ZES
Py = Pmt0s = 41.7 = 78 (Da) 4 0.K
(5 olSE ¥ ZXjol CHHAE [£.M 3.5.3.6]
0128 1 Aeq = Axfig/ femp = 2917.0 < 15240.0  (Ane) » OK
=P Aveq = Axfg/ fen = 2917.0 < 16880.0 (A > OK
Anet = Ag - N X dbolt X tp
Ag MehE
doon 2E9 3834
tp ol FH|



10.56 SFE ol 55 AA
(1 ole=x# [£.43.3.2.3]
xgxiEsey | Annge =scie =20 =2
1425  MPd 4041 kN |2x 6792 5660  mm 120 mm
=ES= =Es3 fets 884 (2™)
F10T M20 78 KN
@ =Eo| 747 3A(m) [E.413.5.3.8~3.5.3.10]
FAaESAZHA Z A (p) | zIiESAZH(g) F| A Z| B R |
65 130 300 o8 150
(3) =E<9| Hix|
@ MEXZtorsk x| : WERZMas 1A 7 I x|t
@ mELE x| L m=2E% 21 Y
(MEAZhaehm B 2et 1 7x3)
| 40 | 2@70 | 40 | Upper FL. ———
|33
40
6@70 500
40
| 440 33

I Lower FL.



(4) BE° SZAE [E.M353.5]
tw X hw2
M = frax X - = 91301460 N-mm
> y? = 411600  pp?
My,
Pm = = 46582 N = 46.582 kN
PR
Vv
Os = = 19244 N = 19.244 kN
Niot
¥y’ HetM stz ol e 2EZS AHalME §
Yn JtEAE 2E BME 2 RE | e ( 210 mm)
Niot et stZHEo| s EE
= Ao tes = 50.401 < 78 (pa) > OK
(5) OlSHel CHHAE [£.M 3.5.3.6]
& A y |
® ZHcHH 50496.08 294.88 3709135420
e @ =5 13584.00 323.00 373380748
® olSH 40000.00 323.00 864952166
O-@+® 76912.08 4200706839
@ g et 117225.83 563.06 10409256050
sy @ =5 13584.00 323.00 1145491297
® olSH 40000.00 323.00 3138540356
O-@+® 143641.83 12402305109
T AZEZHE SE2EH(,/1) SREDHE AchgE(f) stEhS 2 (f)
O™ 360.00 0.205906339 74.13 -23.83 19.02
OYMd=E 494 .62 0.25306105 12517 -0.40 19.54
@FAl A - - - 1.61 -22.66
@A ZHEA - - - 1.56 -22.02
®O+® - - - -22.23 -3.64
O+@+® - - - -22.67 16.54
=t gk -22.67 16.54
fu.max = 22.7 < 190 ( fea ) > OK
| max = 16.5 < 190 (fes) > OK




N

11. XHE5F dA

1.1 X EEZR 2| MA

[=.43.8.7.1]

* AMELY = AN SAEESH 2 AZZUX|of AL A [£.4 3.8.5.3]
to= 251.%?_ a= 250.0
L7 A
é be= 90.0
. [/ y N
twﬁ' | | | |
| 121, ‘ 1@250 | 12, |
(1) XEEZA M
2Z =0l (h) 2L (ng) B2 2HH (a) B2 = (bg,) SZRFA (1)
566.0 mm 2 /web|  250.0 mm 90.0 mm 20.0 mm
BUM ClHREE 538 mm
HUX RECHHEE(A,) Min(AgtitinertAwens 1. 7Asittner) = 6120  pn?
CHH2A R H E () 538x12°3/3 + 2x20x90"°3/3 = 10029888.0
S| XMEFA(r) N g /Ay = 40.48 mm
saz=2o0l(Lo) he/2 = 283 mm
MIZH[(N) Lo/r = 6.99
(2) CHHZAE
Z|ch 2H /web FECHHY CIHHORIZH E 3™t waI=ol
30.51 kN 6120 m? | 10029888 40.5 mm 283 mm
foa =  feag” foar / Teao = 190.0 MPa
foag IR DAsix| e oS5 ASSY
0 < A = 20
= 190
feal = 2ztzol tist HESH ( 190 )
foao ZEZ2 TeekA| e A0 S WE Y52 ( 190
fo = PRumx / As = 5.0 MPa < 190.0 (fea)

0.K
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602

201

201

280

530
250

570
290

B1

B2

B3

B4

B5

B6

280

-

N

404782.9

fpt” AP

EA
> EA

)

20.0

(

1.10 fy'

0.7 fy

foar =

M

ol

R
%0
ok
]r
R
&0

K0

~

foar -
fC\I

32

(

0.8

H| 10

oK

O.K

0
20.0

1

2

0.7
3.0

2

131354.5

273428.4

IH

0.325

0.675

KM

T

[}

6360
90000

i d1

Fa

JE|E




Pie = foo A = 0 o Ap = 3934476 N
VA
foa = 0.5 fg < 0.9 fy ( 200 )
b
T che ==& z2stE g8 583 [
Ay 6360 0.325 127676.1 20.1 210 > 0K
a38|E 90000 0.675 265771.5 3.0 20 > 0K
(4) MR HZAMo 2FAZ HE
Pano = Max(Py,Ppe) X Agnp/Aan = 190935.334 N
Pamo o HER B 2gsk= = i5tE
Aanb D MESR 2ZRe| chE A (3000 )
Aan o UEHo| 2Hgote LR THHEA ( 6360 )
fanweld =  Pamp/ Aves = 31.8 MPa < 1400 (faweq)
(5) LHF Mctoddxiel MA £.M3.95]
® ABAHE
AE{E £0[(H) AHEXZ() | 1ML o EH(Q,) | 232 ELE g2l
150 mm 19 mm | 178202 N | 546856.9 N 31 I
Qo = 95 & Vfy = 17820.2 N
Pe = Zoone X Max(Py,Ppe) x N, = 546856.9 N
@ AEHEQ ZHA SHA
Z2SMZH(p) | asa2H(9) ZSM7HA ES s e L = Z|Cf At 2|
100 49 600 25 300
® AHEQ HiX|
=2 ztaker WEEE E AEES 4 AHES ]
12 7H 6 A 72 7H 31 > 0K

ot
A
rH
L
AL}
[m
N
o




12. 7I25 MA

121 2L 71252 AA
(1) MA=A
2424 (mm) 2ol(mm) | cHet=(mn®) | Ayep(mn®) l; Z Z,
8000 1687 11420 4680 478000000 | 1912000 1912000
(2) 3=
® 1nHsE
T £t & () £h2| B 2 (kN/mn°) SEA S &2 (kN/mn)
BeamXt& 54580 7.85 x 1078 1.3 0.005570
=g 1920000 250 x10°® 1.0 0.048000
Ry 640000 230 x10°® 1.0 0.014720
A 0.068290
@ &st=
P = P x 0475 + P, ( 1.00 + 0.475 ) = 153.0 kN
P MEsts (1 sa = 24 kN) Py P P,
P, 2252 (1 E2-= 96  kN) I 4200 | 4200 I
! ¥ Y
= 15/(40 +L) = 0.35982 > 0.3 —
= 0.3 8000 8000
P o= PL(1+D) = 198.9 kN \\\\\\1\\\\\\9\.475 0.475
~1.90
® Six el \
TE T ek (kN) Z = H E (kN-m) 2| |
che 157.05 -58.139 0 mm
YR 99.45 50.041 844 mm
ol g% 129.05 0.513 410 mm
3) HHAE
T& CtHEER chod 2 e23y 528y B
PAZN P g EZHE -58.14 -30.4 140 » OK
4 stk EouE 58.14 30.4 140 > OK
g5 Mk 157.05 33.6 80 0.K




(4) 2h5HRE Z2X| o|SF MHA
® olexz [£.43.3.2.3]
xgxigs | excels =53 =esa | Hgsigeey) [
105.0 3200 g F1oT M20 78 kN 5
@ =2E9 247 8 H(m) [£.A4 3.5.3.8~3.5.3.10]
F|aEAZHA zIHEAMZHA(p) | 2ldiESAZHAH(g) F| A Z| Z| A EHA 2|
65 130 240 28 80
® =E°| tfx|
@ DEN2HYE vz MENZWH UL 2 A sRIE
1 Flange & 1 704 s x| &)
200
40 | 0@70 | 120 | 0@70 | 40
468
\ 4
® mEure i 52004 8 = 5 JlE=EES
(mERZtatshu E4sE: 2x 4) O.K
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@ SE° 2¥AE [Z.M 3.5.3.5]
thhw2
M = fmax X = 35876131.2 N-'mm
6
s y? = 73500 gl
My,
Om = — = 512516 N = 51.252 kN
2V
Vv
Os = ——— = 13087.7 N = 13.088 kN
Niot
R Hetd stEHo| e 2ETS HelMZ &
Yn JHERE| EEQ SMFZRE S He| (105 mm)
Ntot M stZHo U= SE
o = Vo' +od = 52.9 < 78 (0a) > 0K
® O|SHEe tHAE T .M 3.5.3.6]
T2 A y Ay N lo
Abch 3600.00 252.00 907200.0 228614400 30000
25 4680.00 0.00 0.0 0 85419360
shet 3600.00 252.00 907200.0 228614400 30000

Al 11880.00 0.00 1814400.00 | 457228800.00 85479360.00
e = X1 + SAy? = 542708160 pp’

le
z = = 2010030 m®
Yo(t)

& ctHEEF chodEd =23y 234 =k
Atcto| 28 EomE -58.14 -28.9 140 > OK
sleto| 22 EQHE 58.14 28.9 140 > OK
280|382 Mek 157.05 33.6 80 > OK




12.2 CHE JI2 29| M7

(1) MA=A
2424 (mm) Z2ol(mm) | cHet=(mn®) | Ayep(mn®) l. Z Z,
8000 1687 11420 4680 478000000 | 1912000 1912000
(2) 3=
® 1nHsE
T £t & () £h2] B 2 (kN/mn’) SEA S &2 (kN/mn)
BeamXt& 54580 7.85 x 1078 1.3 0.005570
=g 960000.00 250 x10°® 1.0 0.024000
Z3 320000.0 230 x107® 1.0 0.007360
A 0.036930
@ &sts
P = P ( 1.00 + 0.475 ) = 141.6 kgf
P HdESHE (1 sa = 24 kN) P P,
P, ZBslE (1 EZ-= 96  kN) 4200
; A 4 \4
= 15/(40 +L) = 0.35982 > 0.3 - —
= 0.3 8000
Po = P (1+1) = 184.1 kgf 475 1.00
® <xE e
TE H ek (kN) & = H E (kN-m) Sk
chg 123.19 -47.58 0 mm
YR 92.04 43.20 844 mm
o2& 108.05 0.51 410 mm
(3) HHAE
TE CHHEEE choid e238y 528y ]
PAZN P gy EZHE -47.58 -24.88 140 » OK
2R stk EomE 47.58 24.88 140 > OK
g5 ek 123.19 26.32 80 > OK




(4) 2h5HRE Z2X| o|SF MHA
® olexz [£.43.3.2.3]
xgxigs | excels =53 =esa | Hgsigeey) (s
105.0 3200 g F10T M20 78 Wi| 5
@ =2E9 247 8 H(m) [£.A4 3.5.3.8~3.5.3.10]
FAaEAZHA ZIEAMZH A (p) | 2ldiESAZHA(g) F| A Z| Z|CH A EHA 2|
65 130 240 28 80
® =E°| tfx|
@ DEN2HYE vz DENZWH UYL 2 N4 sxIE
1 Flange & 1 704! s x| &)
200
40 | 0@70 | 120 | 0@70 | 40
468
\ 4
® mEure i 52004 8 = 5 JlE=EES
(mERZtatshu E4sE: 2x 4) O.K
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3@70
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.4 3.5.3.5]

tw X hw2
M = fmax X = 35876131.2 N-mm
6
> y? = 150000  pp?
M vy,
Om = S— = 35876.1 = 35.876 kN
2V
Y%
Os = ——— = 10265.9 = 10.266 kN
Niot
> yP HetM stzZwo| e 2ETo HalH g &
Yn JIERIE| 2Eo| SAEc2HE 2 HE| (150  mm)
Ntot M stZHo U= SE
o = Vo’ + = 37.3 < 78 (pa) > OK
® O|sHEe| ctHAE T .M 3.5.3.6]
T2 A y Ay N lo
Act 3600.00 252.00 907200.0 228614400 30000
g8 4680.00 0.00 0.0 0 85419360
Siet 3600.00 252.00 907200.0 228614400 30000
A 11880.00 0.00 1814400.00 457228800.00 85479360.00
e = X1 + SAy? = 542708160 cn*
le
zZ = = 2010030 ¢n®
Yol(t)

T2 ClHER chof 2y eS8y 51889 Bl
Atcto| 28 o E -47.58 -23.7 140 > 0K
Stoho| S5 ZRHE 47.58 23.7 140 » OK
250|28 == 123.19 26.3 80 > 0K




13. AR MSHF HE

13.1 MELe HE

(1) Z2|AE Ao ost ZHE

My = P ey = 157771981 N-mm
(2) 1nH™stE 2 Ze|AE A0 o5 HE
s - 5M L2
48 E, |
. 2| % Beam &7+ Beam
TE M(N-mm) 1(mm™) &(mm) M(N-mm) 1(mm*) &(mm)
Prestress 157771981 3680139680 -14 157771981 3680139680 -14
FBEAM 389300000 3680139680 35 389300000 3680139680 35
k| 295800000 3709135420 27 295800000 3709135420 27
gz 130060000 10181760122 4 130060000 10409256050 4
A 52 52
(3) &stsoll o5 ME P EZZ2OY0AM XS A £ .M 3.23]
T M(N-mm) 1(mm*) &(mm) 84(mm) H|
2|= Beam | 811500000 10181760122 10.8 < L/(20000/L) = > 0O.K
&7t Beam | 811500000 10409256050 10.7 33.80 > 0O.K
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14.1 2x 2| x|

4>
o
s
I
=
1o

HEXE 52 mm (camber )
12002
11998
0.0074 rad
SN
> 7
ele} 6600 12000 6600 40
<
7000 7000 -
26000
14.2 MStEMX| AAT Jt3
(1) AR Zex| GZE 7B
720 mm
20 mm 21 3 mm
(2) otF SUX| AZE It=
580 mm
21.1 mm (D 20 mm






